景演绎、雪地玉石温泉、

无人机表演等文旅项目

游系列活动第二站在金

林区启动,"览雪原、观

雾凇、品山珍、赏光影

秀、听林区号子"等丰富

玩法让游客流连忘返;

旺、嘉荫等三县"北部一

条线"叫响"红松、奇石、

恐龙"等优势旅游资源,

展示冰雪森林、恐龙文

伊春市乌翠区冰雪童话

乐园开启的"第十四届

中国·伊春森林冰雪欢

乐季"将把今冬伊春市

冰雪旅游的氛围进一步

季冰雪旅游百日行动,

强化全市统筹,抢前抓

早推进特色冰雪旅游项

目建设,有计划、分批次

启动冬季冰雪旅游活

动,推动区域冰雪产业

提档升级和规模集聚发

展,通过强化顶层设计,

细致部署推进,全力扩

大声浪,努力将伊春打

造成为森林冰雪旅游度

假胜地和森林冰雪旅游

运动目的地。

伊春市扎实开展冬

化的独特魅力;

12月14日,冰雪旅

12月21日丰林、汤

12月31日,即将在

赢得开门红;

E-mail:jizhebu2004@sina.com

□本报记者 贾红路

扮成了童话世界。今年冬季,伊 春市文旅部门重点推出五大旅游

森态康养主题产品

产品供游客选择。

小兴安岭的冬是一首北国风 光里的诗,一幅林海雪原中的画, 洁白的雪将伊春这座森林之城装



静谧之梦·暖心养身游 小兴安岭天然的林草资源和 优质的康养基地,为传统养生增 添一抹新意。和顺堂中医馆以 "高品质的中药饮片"和"优质中 医诊疗服务"为核心,打造"名药、 名医、名馆"的伊春中医特色品 牌;黑龙江省中医药健康旅游示 范基地——九峰山养心谷景区, 独创"九养文化"和"食欲文化", 五行功能茶、森林咖啡、榛仁露 百合馒头和桦树液等康养膳食让 游客在冬季也能畅享舒适健康度 假生活。在伊春,温泉康养也是 不容错过的体验项目,桃山桃源 湖(玉温泉)景区整合冰雪、森林 玉石、药材等元素,沐浴在玉石汤 池中,体验皑皑白雪下露天温泉 带来的温暖,温润滋补、颐养身 心,全新推出的芬兰浴项目更能 推荐地:和顺堂中医馆、九峰 山养心谷景区、桃山桃源湖(玉温

泉)景区 **●● 智慧之梦·雪域探秘游** / 亲子研学主题产品

挑战冰与雪的洗礼。

林区特色的冬季研学基地, 让家长和孩子在雪海中感受不-样的快乐。在九峰山养心谷、"自 在香里"田园综合体等景区内,冰 雪滑梯、秸秆迷宫、雪地CS、滑冰 等冰雪娱乐项目应有尽有,可以让孩子搭雪堡、野炊 学习冰雪户外生存技能。在嘉荫恐龙国家地质公园可 以体验"室内恐龙文化主题乐园",尝试巨型恐龙滑梯, 在玩耍中触摸"恐龙的秘密"。铁力岭尚十年民宿推出

里穿行、在丛林中穿越、在密营中探索、在荒野中求生, 深度探秘冰天雪地里的新奇玩法。 推荐地:九峰山养心谷景区、透龙山景区、"自在香 里"山水田园综合体、嘉荫恐龙国家地质公园、铁力岭

的"丛林穿越探险"研学旅游产品,可以体验在雪窝子

》 回味之梦·林区食尚游 ● 民俗美食主题产品

尚十年民宿、永达木艺文化旅游研学基地

嘉荫江鱼宴、汤旺"森林家宴"、金山小镇特色坑 烧、九峰山养生宴、地道铁锅炖以及供销社的一桌吃遍 "大森林"山珍宴,还有杀猪菜、黏豆包、大豆腐、冻梨。 冻柿子、糖葫芦,来一口老铁们记忆中的美味佳肴,喝 一碗山野果泡的小烧老酒,暖心又暖胃。在铁力北星 田园综合体、峰岩山寨冰湖雪村、"自在香里"山水田园 综合体、小兴安岭户外运动谷体验原汁原味的老林区 生产生活方式。

推荐地:铁力北星田园综合体、小兴安岭户外运动 谷、峰岩山寨冰湖雪村、"自在香里"山水田园综合体、 上甘岭溪水国家森林公园、溪水松月民宿、汤旺河林居 民宿、桃山桃源湖(玉温泉)景区、酒章文创园

「活力之梦・逍遥乐动游 户外运动主题产品

伊春冬季降雪量大、雪质好、雪期长,滑雪期长达 4个月,是冰雪运动爱好者的天堂。铁力日月峡滑雪 场、梅花山滑雪场、九峰山滑雪场等S级以上滑雪场, 集滑雪、娱乐、餐饮和住宿于一体,可满足不同层次滑 雪爱好者的需求。汤旺河林海奇石景区、五营红松林 海景区、上甘岭溪水国家森林公园、峰岩山寨冰湖雪村 等景区还开设了冰滑梯、雪地摩托、雪地卡丁车、雪地 迷宫、抽冰尜、冰钓等娱乐项目。

推荐地:铁力日月峡滑雪场、九峰山滑雪场、梅花 山滑雪场、五营红松林海景区、上甘岭溪水国家森林公 园、汤旺河林海奇石风景区、峰岩山寨冰湖雪村、桃源 湖景区、呼兰河畔冰雪乐园、透龙山景区冰雪童话乐 园、乌翠区冰雪童话乐园、金山小镇

仙境之梦·林海风情游 摄影体验主题产品

在白雪覆盖下,茂密的森林显得更加神秘壮丽。 世界奇观雾凇在这里就有独特的演绎,每年12月到次 年3月,丰林县库尔滨水库发电排水,河水常年不冻, 冷空气经过,浓浓雾气升起挂于树上,形成了仿佛童话 冰雪世界的库尔滨雾凇,观赏期可达4个月之久,雾凇 每日停留时间多达10小时。在兴安国家森林公园、乌 翠区兴安湖水库、峰岩山寨冰湖雪村、朗乡东山公园等 景区的雾凇景观也吸引摄影师们纷纷前往;九峰山养 心谷景区的"北方森林第一冰瀑"和"大风和雾凇"奇观

也值得打卡。 推荐地:丰林县库尔滨水库、乌翠区兴安湖水库、 透龙山景区、大箐山国家森林公园、九峰山养心谷景 区、峰岩山寨冰湖雪村、朗乡东山公园、兴安国家森林 公园、汤旺河林海奇石景区、金祖峰景区

嘉荫县红光乡燎原村的民宿内游客盈门。



12月1日,日月峡滑雪场开板首滑的消息令滑雪爱好 者极为振奋。当天上午,伊春市2024-2025年冰雪旅游启 动仪式暨日月峡滑雪场开板首滑活动在铁力市日月峡滑雪 场开幕,以抢前抓早的态势打响了2024年伊春冬季旅游

每年冬天都要和朋友来日月峡滑雪场"打卡"的滑雪发 烧友王雷对今年的雪质十分满意:"这个雪是软的,很蓬松, 滑着没有卡顿的感觉。"不过最让他期待的是今年滑雪场新 增的波浪雪道,"波浪雪道是一起一伏的,滑这个道对技术 的要求挺高,但是滑起来会特别刺激。

刚刚开业就迎来大量客流,日月峡滑雪场经理张国对 今年的经营情况非常乐观:"目前广东、上海、浙江的多家旅 行社都和我们达成了合作意向,预计今年滑雪场的客流量 将比去年多一倍,为更好地迎接各地游客,我们新增了100 套雪服、150套雪鞋、130套雪板等滑雪设备,滑雪教练团队 也从20人增至70人,还为游客免费提供热姜茶驱寒,在交 通上,已开通铁力市区到滑雪场的直通车线路,住宿方面, 现有客房的升级改造也已完成,整体接待能力有了大幅提

比铁力日月峡滑雪场更早,伊春市伊美区梅花山庄滑 雪场11月28日就已经做好各项准备开始营业,并且开业前 三天免费玩,全力引客拉流。

按照既定计划,12月14日,伊春市2024-2025年冬季 冰雪旅游系列活动的第二站在金林区接力启动。童话梦幻 的金山小镇、雪地足球邀请赛、越野车森林穿越赛、烟花秀 主题活动等13项文旅体育活动为金林区引来大量客流,进 一步搅热伊春市冰雪旅游。

"呦呦鹿鸣,食野之苹。我有嘉宾,鼓瑟吹笙……"当学 生们在金山鹿苑里齐声合唱,清澈的童声与鹿苑里小鹿稚 嫩的"呦呦"叫声相和,冬日的景区平添了"仙气飘飘"的意 境。不惧生的小鹿仿佛林中精灵,游人们纷纷举起手机记 录此刻。在园区设置的拍摄场地,一对身着盛装的新婚夫 妇在此体验冰雪旅拍。嘉宾和游客们纷纷送出祝福,成群 的小鹿也来助阵,在玉米粒的"引诱"下排列出浪漫的心形 阵列,送来"伊'鹿'有爱,一路同行"的美好祝愿

这对新人说:"我们从吉林过来之前看了很多伊春的风 景视频,喜欢这里的景色,又看到网友说这里特别出片就决 定来拍一组冬景婚纱照。这里真的太美了,像童话世界一 样,开心到完全忘记寒冷。"

品冬至人间烟火,赴林都暖冬之约。12月21日,伊春 市 2024-2025 年冬季冰雪旅游系列活动第三站暨北部三 县冰雪欢乐季启幕。四海宾朋一路向北,沿着伊春市丰 林县、汤旺县、嘉荫县三地的"北部一条线",慢品冰雪森

> 动、北奇、东美、中热",打造多维度、多层次 营销热点,多措并举引客入伊,充分激发 冰雪旅游发展"热力",同时扎实开展 旅游服务质量提升行动,围绕"吃住 行游购娱"全链条加强监督检查,

你可曾在白雪覆盖的金祖峰看过日 出云海? 你可曾在夜晚的金山小镇欣赏 过绚烂又充满力量的打钢花表演?

12月14日开始,伊春市金林区以冰 雪嘉年华、光影速滑基地、灯会集市等"文 化+运动+夜游"活动启动冰雪旅游季,让 游客从早到晚尽情游玩,区域内九峰山养 心谷、金山鹿苑、金祖峰、峰岩山寨等景区 同步联动,观日出、滑雪、滑冰、观冰瀑、鹿 苑打卡、围炉品美食、打钢花等丰富多彩 的文旅体活动使这里成为"24小时特种兵 旅行"的乐园。

围绕丰富旅游业态和产品供给,提升 游客的参与性、体验性,伊春市在今冬亮 出了不少"独家秘笈"

"工友们,随我来!"在铁力市透笼山 景区,林业英雄马永顺的弟子张道延老人 作为引路人,引导着各位嘉宾走进《青山 不墨》的实景拍摄基地。会议室里,穿着 旧式军大衣的林场职工扮演着先辈们,正 在开会动员各个班组完成木材生产指标; 户外的林子里,工人们结束了上午的工作 正围着篝火烤馒头片作午餐;在雪制的运 材火车边,工人们齐声喊着号子把木材码 好准备运上车厢……连续又生动的一系 列木材生产场景仿佛让人穿越了时空,回 到了那段激情燃烧的峥嵘岁月。

泉雪相映令人惊叹,游人们在玉石镶嵌的 池中泡温泉,沉醉在别样的冰情雪趣中。 夜幕降临,景区的300余架无人机整齐列 阵,为游客献上一幕幕激动人心的表演。

在冬天的林区,雪地里呼呼冒热气的 铁锅炖,现烤的松塔、土豆、冬瓜,热乎乎 的黏豆包以及各种水果制成的糖葫芦,这 些基本是户外游玩的标配,游客们在景区 内边吃边逛,并不时拍照定格这美妙的时

12月21日,在"中国第一龙乡"嘉荫 县红光乡燎原村的民宿"画中居"内,到处 都是嘉荫县的标志恐龙元素。游客们包 饺子、用恐龙模具压出可爱的"恐龙"豆 包。民宿的主理人说:"制作'恐龙'豆包 是来研学的孩子们最喜欢的活动,冻好的 豆包不仅好看好吃,还可以带回去给家人 朋友品尝,让孩子们特有成就感。

在新建成的北国恐龙乐园,轻柔洒下 的细雪在夜晚的灯光下晶莹闪耀,"恐龙 奇幻夜"给游客带来文艺表演、镭射灯光 秀、3D裸眼大屏互动、点亮冰雪恐龙等充 满科技元素的表演,引来舞台下游客们的

深入挖掘群众喜闻乐见的多种冰雪 项目,因地制宜推进群众性冰雪活动"一 地一品"建设,伊春市力争形成特色鲜明、 移步换景,在不远处的桃源湖景区, 多点支撑、融合互补的冰雪旅游新格局。

按照"三组团一条线"划分为四大区域, 恐龙乐园、汤旺"林海遇雪、童话石林"项 推出丰富多彩的文旅体活动呈现给游

南部组团以铁力市、大箐山县为核 心,主打冰雪运动、冰雪乐园等内容,重 点推出铁力呼兰河畔冰雪乐园、桃源湖 芬兰浴、铁力项老八农场秸秆迷宫等项

东部组团以金林区、南岔县为核心, 主打网红观光打卡,浪漫童话体验等内 容,重点建设金山小镇冰雪嘉年华乐园、 金林冰封玫瑰墙、金山小镇网红打卡点

等项目,勾勒出童话浪漫的冰雪世界。 北部一条线以丰林县、汤旺县、嘉荫

据悉,今年伊春市将全域冰雪资源 特色文旅观光等内容,以嘉荫界江冰雪 目、丰林首届"红松林海"汽车嘉年华活 动为重点,凸显伊春丰富旅游资源特色。

> 中部组团则以伊美区、乌翠区、友好 区三大中心城区为核心,主打特色文旅 消费,夜经济集散地等内容,重点建设伊 美区森林冰雪大滑梯、乌翠区冰雪童话 乐园、友好区冰雪乐园等项目。

此外,伊春市还推出五大产品、十条 线路、十五大网红打卡地和第十四届中 国·伊春森林冰雪欢乐季为核心的80项文 体旅活动,持续提升"吃住行游购娱"涉旅 全链条产业服务水平,实现"冷冰雪"搅动 "热经济",全面提升"冰雪森林·童话伊

the water was a property

主题丰富 各展其长

目。

县三个县区为核心,主打冰雪森林游览、春"冬季旅游品牌知名度和影响力。

林的静美,在银装素裹的纯白奇境里,感受红松、奇石、恐 龙的独特魅力。 这个冬季,伊春市在全域范围内围绕"南 营造安全的旅游环境,着力打 造"宠客城市"。